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ΠΑΣΥΜΗΤΕ  -  Δικαστική, συνδικαλιστική και  ηθική  δικαίωση. 

  

  

Συναδέλφισσες,  -  φοι, 

  

  

Με την έκδοση της οριστικής απόφασης 1882/2020  δείτε εδώ του Μονομελούς
Πρωτοδικείου Αθήνας, έληξε μια δεκάμηνη περίοδος απαξίωσης και υποβάθμισης της
συνολικής λειτουργίας του ΠΑΣΥΜΗΤΕ, με άμεσο αντίκτυπο στα δικαιώματα και στις
διεκδικήσεις των μελών μας, αλλά και στη συνολική πορεία του συνδικαλιστικού κινήματος
της ΕΡΤ.

  

Αυτή η δικαστική  απόφαση ήταν η απάντηση στην προσφυγή του περασμένου Δεκέμβρη, η
οποία - με σκοτεινές μεθόδους - αποκρύφτηκε από τα μέλη του Συλλόγου και από όλα τα
μέλη του εκλεγμένου Διοικητικού Συμβουλίου. Στη συνέχεια με παραπλανητικά στοιχεία,
οδήγησε στην καθαίρεση  της εκλεγμένης Διοίκησης του ΠΑΣΥΜΗΤΕ, στην ακύρωση της
εκλογικής διαδικασίας,  στο μπλοκάρισμα της  ΣΣΕ , στην περιθωριοποίηση των μελών και
στη βάναυση καταπάτηση του καταστατικού.

  

Τη Δευτέρα 5 Οκτωβρίου συνεδρίασε το Διοικητικό Συμβούλιο, που όρισε η δικαστική
απόφαση και συγκροτήθηκε σε σώμα, επαναφέροντας τη σύνθεση του Προεδρείου,  που
είχε καθαιρεθεί.  Το νέο Προεδρείο δεσμεύτηκε ότι σέβεται και  θα υλοποιήσει όλες τις
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αποφάσεις του εκλεγμένου ΔΣ και των ΓΣ., με κεντρικό στόχο την άμεση διενέργεια
εκλογών και την ολοκλήρωση της διαπραγμάτευσης για την υπογραφή ΣΣΕ.

  

Ταυτόχρονα επαναβεβαίωσε την εκπροσώπηση του Συλλόγου στο Πρωτοβάθμιο και
Δευτεροβάθμιο Υπηρεσιακό Συμβούλιο, καθώς και στην Επιτροπή διαπραγμάτευσης  της
ΣΣΕ, όπως είχε οριστεί με τις αποφάσεις του εκλεγμένου ΔΣ τον περασμένο Οκτώβριο.
Αυτό το ΔΣ δεσμεύεται για την υλοποίηση των αποφάσεων της  ΓΣ της  7ης Φεβρουαρίου
2020,  που πραγματοποιήθηκε μετά από αίτημα των μελών μας, για την άμεση διενέργεια
εκλογών.

  

Η σύνθεση  νέου ΔΣ έχει ως εξής : 

  

  

Πρόεδρος                         Κασιμάτης  Γαβριήλ

  

Α’  Αντιπρόδρεος              Μάντζαρης  Δημήτριος

  

Β’  Αντιπρόεδρος              Τσιτιρίδης  Ιωάννης

  

Γενικός Γραμματέας         Ματλής  Σταύρος

  

Ταμίας                             Αργύρης  Ευάγγελος

  

Ειδικός Γραμματέας         Αποστόλου  Σπυρίδων
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Γραμ. Δημοσίων Σχέσεων Μαυρίδης  Ανδρέας

  

Έφορος                           Φίλος  Δημήτριος

  

Μέλος                              Βώβος  Γεώργιος

  

Μέλος                              Κονταξάκης  Σταύρος

  

Μέλος                              Κούνης  Δημήτριος

  

Μέλος                              Μεϊντάνης  Θεμιστοκλής

  

Μέλος                              Συγλέτος  Μιχαήλ

  

Μέλος                              Ταμήλια  Ευαγγελία

  

Μέλος                              Φλώρος  Δημήτριος
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Συναδέλφισσες,  -  φοι, 

  

  

Η επόμενη μέρα για τον ΠΑΣΥΜΗΤΕ είναι πλέον πραγματικότητα. Το ΔΣ  είναι σε τακτική
επικοινωνία με τους  συναδέλφους  από όλες τις μονάδες και τους χώρους εργασίας.
Καλούμε τα μέλη και τους συναδέλφους να πλαισιώσουν ενεργά και να στρατευτούν  στο
Σύλλογό μας, για να καταγραφούν τα θέματα  που μας απασχολούν και να δώσουμε όλοι
μαζί τη μάχη για την επίλυσή τους και την ισχυροποίηση του Τεχνικού κλάδου. Θέλουμε να
διαβεβαιώσουμε όλα τα  μέλη και τους συναδέλφους μας ότι ο Σύλλογος  δεν θα
ολιγωρήσει, ούτε θα υποχωρήσει στα δίκαια αιτήματα και στα δικαιώματα μας.

  

  

Όλοι μαζί συντεταγμένα θα αγωνιστούμε για το δυνάμωμα του Σωματείου. 

  

Με την ενότητα και τη συμμετοχή μας θα δικαιωθούν οι διεκδικήσεις μας 

  

  

  

                                         Για το ΔΣ 
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   Ο Πρόεδρος   -   Κασιμάτης Γ.                

  Ο Γενικός Γραμματέας    -  Ματλής Σ.
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